

我们都愿献爱心

为省钱,每天只吃一顿饭,为省钱,一天花不到3块钱,为省钱,一年没吃过一顿饱饭,为省钱,在21岁的美好年华,被医生确诊为胃癌……

有关湘潭某大学女生小慧(化名)的新闻,让人震惊、心酸、痛惜。热泪盈眶之余,静心自问,我们的社会还有吃不饱饭的人吗?

答案是肯定的。但是,小慧所在学校的老师说,他们听说有学生吃不饱饭的消息后,曾发动学校师生寻找小慧,但是没有找到。这个老师呼吁:孩子,如果你需要帮助,请你说出来,我们愿意帮助你!

是的,我们愿意帮助你,我们都愿献爱心。

西南旱灾,我们慷慨解囊,有钱捐钱,有水送水,出人才、带技术,不远千里送去祝福。

玉树震灾,我们更是日夜揪心,密切关注,每一个幸存的生命都让我们欣喜、振奋,每一个逝去的同胞又会让我们哀婉、沉痛。玉树,我们在一起。我们在热切呼喊,虽然我们不能在现场救助,但我们的爱心,通过源源不断的物资和充满爱心的志愿者,每天24小时不间断地涌向玉树。

大灾大难面前,我们的手挽得更紧、我们的心贴得更近,我们感受到了团结的力量,我们体会到了众志成城的成效。

但是,我们无意间会忽略了身边人的喜怒哀乐;我们会对一些个体的困难、哀伤反应迟钝。因为我们太熟悉;也因为这个世界太大。

所以,同胞们,有困难请你说出来,需要帮助请你讲出来。

1人每天帮她1块钱,10个人就是10块钱,每天就可让她吃上3顿饭。

沉重的负担让1人承受有些不堪,10个人来承受,负担就不再沉重,或不再是负担。

请不要碍于面子,独自忍受饥饿,请不要担心给我们添麻烦。我们也接受过别人的帮助,现在,我们只是来传递这份爱心。所以,请坦然接受我们的帮助,当你渡过这暂时的困难之后,当你身边有需要帮助的人出现的时候,你只需把这份爱心继续传递给他们就好。

本版文图整理/杨寒冰



凤图



最勇敢的女孩

16岁的更松代吉是一个普通的藏族女孩,地震前在玉树藏族自治州民族综合职业学校护理专业学习。就是这样一个小女孩,在地震发生后独自用自己柔弱的双手先后将9位亲人从废墟中解救出来。4月20日,更松代吉(右二)与她救出的家人们在一起。



最幸运的宝宝

4月18日10时50分,成都首个玉树“地震宝宝”诞生,宝宝父亲嘎登为女儿取名嘎登荣珍,寓意着在蓉城诞生的珍宝。4月14日早晨地震发生时,嘎登冒死抱着怀孕的妻子从租住的三楼跳下得以逃生。

最美丽的风景

青海玉树“4·14”地震发生后,众多女性救援者始终奋战在抗震救灾第一线,她们的温情和耐心构成三江源头最美丽的风景。

① 19日,来自西宁的医务人员胡艳在玉树地震灾区结古镇医疗救治点为灾区群众提供医疗服务。

② 19日,解放军第四医院的医护人员在结古镇医疗救治点为灾区群众提供医疗服务。

③ 19日,山东志愿者王锦望(左一)在玉树地震灾区率先复课的孤儿学校为四年级学生讲授计算机知识。



凤讯

全国

六成离婚诉讼由女性提起

数据显示,离婚案件正逐年增多,女性提起的离婚案件占离婚案件总量的59.5%。

随着妇女受教育程度、收入水平、社会地位、家庭地位的提高,其独立性越来越强,在经济和精神上对男性的依附性降低,在婚姻出现危机无法挽回的情况下,妇女勇于向法院提出离婚诉讼。

湖南

一女生每天吃一顿饭患胃癌

21岁的大学女生小慧(化名)3岁就失去了母亲,父亲打工供她上学。2008年小慧考上湘潭某大学后,为了省钱每天只吃一顿饭,很多时候就吃两个馒头,一天的生活费不到3块。一年之后,她被医生确诊为胃癌。

据知情人说,小慧在上一那一年里没有吃过一顿饱饭。

台湾

一妇人在闹市区裸体奔跑

4月19日中午,台湾车水马龙的春日路三民路口有一妇人当众脱衣。

警员接警后迅速赶往,老远就看到一丝不挂的妇人站在路边。妇人看到警员靠近后,竟抱着脱下的胸罩与内裤沿着马路奔跑。

直到女警赶到,以大型雨衣和衣物遮掩,将她拉上车载回派出所,才让堵塞了十几分钟的路口恢复正常。

据了解,这名中年妇人户籍在花莲,精神状况不稳定。

广州

半数高校女生理解“嫁碗族”

近日,2010年广州地区首届“学府新知性,放飞青春梦”女大学生论坛进行得如火如荼。

该论坛发布的有关广州女大学生价值观的调查显示,面对找工难、房价高、压力大的问题,过半女大学生表示理解“嫁碗族”(指嫁给物质条件较好的男人)。



凤最

最美的女军医

她的事迹一夜之间传遍了网络论坛,她被网友称为“最美女军医”;她为玉树地震灾区受伤小女孩喂水的情景,被人们视为玉树抗震救灾最感动的瞬间之一。她,就是深圳公安边防支队赴青海抗震救灾医疗小分队医生罗爱华。

最残忍的外婆

4月18日,抱走1岁3个月外孙豪仔,然后向女儿勒索30万元赎金的“狼外婆”韦×芬,被佛山南海警方以涉嫌绑架罪刑事拘留。

原来,离家多年的韦×芬早与家人感情冷淡,并染上赌瘾,她盘算自己就算绑架失败,亲生子女也不忍心将自己送进牢房。

最神奇的昏迷

克罗地亚克宁市13岁女孩桑德拉·拉利克由于发高烧昏迷了整整24小时,然而当她苏醒过来后,仿佛变了一个人似的,压根忘了如何说自己的母语克罗地亚语,而是突然说起了流利的德语,就好像她从小长在德国一样。



凤动

徐若瑄向玉树灾区捐款百万

徐若瑄自从4年前到四川成都认养大熊猫“V王子”后,日前再度认养两只熊猫,取名为“大白”、“小白”,她希望这样的爱心能影响到更多的人。

据了解,一直关心着青海玉树震灾的徐若瑄在第一时间将100万元人民币(459.6万台币)通过成龙基金会送抵了灾区。

56岁产妇顺利产下龙凤胎

4月17日上午11点,56岁的高龄产妇郭女士在家人的陪护下,从北京大学第一医院将龙凤胎接回家。医护人员表示,龙凤胎兄妹状况良好,各方面生理机能正常,高龄产妇能顺利产下龙凤胎又母子平安的不多见。